



NOTIFICARE

<b>Către: Universitatea Sapiientia din Cluj-Napoca</b>	
<b>Reprezentant legal: Prof.univ.dr.ing. Dávid LÁSZLÓ</b>	
<b>Persoane de contact: Zita PÁLL</b>	
erasmus@sapiientia.ro	<b>Tel:</b> 0264.43.92.66
	<b>Fax:</b> 0264.59.36.88
<b>De la: Agenția Națională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale</b>	
<b>Director: Monica Ileana CALOTĂ</b>	
<b>Persoană de contact: Simona ALEXIANU, expert proiecte învățământ universitar</b>	
simona.alexianu@anpcdefp.ro	<b>Tel:</b> 021.201.07.68
	<b>Fax:</b> 021.312.16.82

Data: 16.12.2020

Pagini: 2

**Subiect: Concluziile întâlnirii online de monitorizare a proiectului nr. 2019-1-RO01-KA107-061450 finanțat în cadrul programului „ERASMUS +”**

Stimate Domn,

Ca urmare a întâlnirii online de monitorizare a proiectului nr. 2019-1-RO01-KA107-061450 ce a avut loc în data de 23.11.2020, suntem în măsură să vă transmitem constatările și concluziile acesteia.

**Constatările vizitei de monitorizare sunt următoarele:**

1. Până la momentul întâlnirii online, au fost efectuate 3 mobilități și utilizate peste 70% din fondurile disponibile. Proiectul nu a fost prelungit. Se estimează că până data de finalizare a proiectului, 31 iulie 2021, se va desfășura și mobilitatea de SIT incoming care nu a avut loc până acum.
2. La nivelul instituției, Programul Erasmus+ contribuie la strategia de internaționalizare și ajută la creșterea vizibilității internaționale și la extinderea relațiilor bilaterale. De extinderea colaborărilor internaționale nu se ocupă în mod direct Biroul Erasmus+, această inițiativă este așteptată să vină din partea cadrelor didactice interesate să încheie acorduri noi. Momentan, nu au existat astfel de propuneri cu alte țări partenere.
3. Nu au existat probleme cu vizele participanților în acest proiect. Universitatea din Sapiientia a solicitat partenerului să includă în anunțurile de selecție și detalii privind condițiile de intrare în România și link-ul către site-ul MAE.

4. Informațiile despre programul Erasmus+ (acordurile, regulamentele, criteriile de selecție etc.) sunt ușor de identificat pe website-ul universității și sunt bine structurate, ele fiind disponibile în română, maghiară și engleză.

**Pentru îmbunătățirea implementării proiectului se recomandă următoarele:**

- În vederea dezvoltării relațiilor de colaborare internațională, se recomandă creșterea numărului de acorduri inter-instituționale și diversificarea țărilor partenere.
- În vederea planificării mobilităților viitoare, amintim flexibilitatea adaptării numărului de participanți și a duratei mobilităților în vederea absorbției totale a bugetului (în limita transferurilor permise fără act adițional, conform Art. I.3.3. din contractul de finanțare KA107).
- Folosirea elementelor de identitate vizuală a programului Erasmus+ (siglă și disclaimer), în conformitate cu prevederile contractului de finanțare (Condiții generale).

Vă rugăm să trimiteți confirmarea de primire a concluziilor vizitei de monitorizare, însoțită de comentariile/observațiile dumneavoastră, în situația în care acestea vor exista, la adresa de e-mail specificată în notificare sau la numărul de fax 021-312.16.82.

În lipsa comentariilor referitoare la conținutul raportului în termen de 15 zile de la prezenta, se consideră că au fost agreate concluziile, varianta transmisă devenind varianta finală!

Cu mulțumiri pentru colaborare,

**Nicoleta Popa,**



**Coordonator  
Departamentul Proiecte Învățământ Universitar  
Agenția Națională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și  
Formării Profesionale**